Pokyny pro psaní článku do sborníku Pohled odjinud
Marcel Arbeit a Roman Trušník
Následující dokument uvádí pokyny pro psaní článků. Soubor lze použít jako šablonu.

1 Cílová skupina
Sborník článků je určen pro odbornou veřejnost.
2 Členění textu

Tato část popisuje, jak je možné členit text.
· Článek by měl být maximálně strukturovaný, přehledný.

· Text je možno dělit na maximálně dvě úrovně (styl Nadpis 1 pro základní dělení kapitoly, v případě potřeby lze dále dělit pomocí Nadpis 2).
· Je možné používat odrážky; používejte však pouze jednu úroveň odrážek (pododrážky text znepřehledňují).
3 Použité zdroje 

Tato část popisuje, s jakými zdroji je možno pracovat.
· Doporučujeme opírat se o zahraniční zdroje, pokud možno aktuální (The Chicago Manual of Style; A Manual for Writers of Research Papers, Theses, and Dissertations: Chicago Style for Students and Researchers; 
· Nelze přebírat rozsáhlé části textu (např. výčty, celé odstavce textu), byť řádně citované – je třeba parafrázovat. Citáty lze použít např. u definic nebo u zvláště výstižných příkladů, které bychom sami nevymysleli.
· Je nezbytně nutné zahrnout poznámkový aparát formou poznámek pod čarou. Na začátku parafrázované části je třeba dát signál, že následuje přebíraný text, příslušná poznámka pod čarou následuje až za tímto textem. 
4 Rozsah textu

· 3500–6000 slov
5 Technické požadavky

· Pište ve Wordu.

· Formátování zachovejte co nejjednodušší. Neměňte tedy písmo, typy odrážek, atd. Pro zvýraznění používejte kurzívu; s výjimkou příkladů nepoužívejte v textu tučné písmo ani písmo podtržené. Nikde v dokumentu nepište text verzálkami (velkými písmeny).
· Pokud je nutné zahrnout tabulky, pak velmi jednoduché, bez podbuněk.

· Schémata a grafy používejte pouze pokud je to opravdu nutné a didaktické, jinak se jim vyhněte.

· Věnujte prosím pozornost i pravopisu a stylu. Nepoužívejte pasivum ani archaismy.
6 Odevzdání

· Před odevzdání textu si jej prosím nechejte přečíst a „oponovat“ kolegou.
· Závazný termín pro odevzdání článků je 15. 8. 2014.
· Text zašlete mailem na adresu < aviewfromelsewhere@gmail.com >.

· V doprovodném mailu uveďte, kdy nebudete k dispozici – bude nutné provést korektury, příp. opravy, a to obratem.

7 Literatura
· Za každým textem je nezbytné uvést veškerou použitou literaturu. 

· Použijeme počeštěný chicagský styl. Stručná verze je na adrese 
· Uvádějte vždy celá jména a příjmení, nepoužívejte kapitálky či verzálky (tzn. Novák, Jan, nikoliv *Novák či *Novák)
· U překladů uvádějte jméno překladatele

Použitá literatura:
Příklady:

Poznámky:

Monografie:

Donald E. Hall, Subjectivity (New York: Routledge, 2004), 134.

Kapitola v knize/sborníku:


 Charles Taylor hovoří o politice uznání. Srov. Charles Taylor, „Politika uznání“, in Multikulturalismus: Zkoumání politiky uznání, ed. Amy Gutmannová, přel. Alena Bakešová,  Marek Hrubec a Josef Velek (Praha: Filosofia, 2001), 41–90.

¹ Srov. Gert Buelens, „Oneness through Rupture: On the Severances that Blind Americans“, in E pluribus unum or E pluribus plura? Unity and Diversity in American Culture, ed. Hans-Jürgen Grabbe, David Mauk a Ole Moen (Heidelberg: Universitätsverlag Winter, 2011), 6–10.

Článek v časopisu:

¹ Srov. Josef Jařab, „Amerika, amerikanizace a literatura,“ Tvar 7, č. 17 (17. 10. 1996): 8.
¹ Jenny Sharpová, „Postkoloniální studia na půdě amerického multikulturalismu“, přel. Radka Strnádková a Lenka Brůčková, Aluze 12, č. 1 (2009): 58.
Elektronická publikace:

¹  Philip B. Kurland a Ralph Lerner, eds., The Founders’ Constitution (Chicago: University of Chicago Press, 1987), přečteno 28. 2. 2014, http://press-pubs.uchicago.edu/founders/.

Zkrácená reference: Kurland a Lerner, Founder’s Constitution, 10. kap.
Použitá literatura:

Kniha:

Urban, Miloš. Stín katedrály. Praha: Argo, 2003.

Eco, Umberto. Šest procházek literárními lesy: Přednášky na Harvardově univerzitě. Přel. Bronislava Grygová. Olomouc: Votobia, 1997.

Sborník:

Dekker, George, a John P. McWilliams, ed. Fenimore Cooper: The Critical Heritage. London: Routledge and Kegan Paul, 1973.
Kapitola v knize:

Hakl, Emil. „Události a komentáře“. In O létajících objektech. Praha: Argo, 2004. 141–158.

Článek v časopisu:

Ashwill, Gary. „Savagism and Its Discontents: James Fenimore Cooper and His Native American Contemporaries“. American Transcendental Quarterly 8, č. 3 (září 1994): 211–227.

Elektronická publikace:

Kurland, Philip B., a Ralph Lerner, eds. The Founders’ Constitution. Chicago: University of Chicago Press, 1987. Přečteno 28. 2. 2014. http://press-pubs.uchicago.edu/founders/.
8 Koncepce sborníku 
Je třeba, aby téma i obsah článku měly zjevný vztah k tématu konference.
Editorské zásady pro sborníky 
· Text prosíme ve Wordu, Times New Roman, psaný 12b písmem, řádkování 1,5, žádné tvrdé mezery, poznámky a literatura 10b,
· v textu používejte kromě základního řezu písma pouze kurzívu a tučné písmo (nikoliv podtržené, kapitálky, tučnou kurzívu), názvy filmů piště kuzívou, jako by to byly knihy (jejich eventuální překlady v závorce ovšem normálním písmem), názvu článků či recenzí uvádějte normálním písmem v uvozovkách
mezi odstavci nepoužívejte mezeru, případné mezititulky (stejná velikost písma jako písmo základní, pouze tučně) zalamujte na prapor vlevo. Jednotlivé oddíly je možné oddělovat též římskou číslicí. Po mezititulku či číslici nedělejte již mezeru, nad nimi pouze jednu.

· K textu přiložte na konec anglické summary, 100-150 slov a krátkou osobní charakteristiku vašeho zaměření a instituce, na které pracujete, rok narození. Ve stylu: Jan Novák (*1965) pracuje v ústavu tom a tom a zabývá se zde tím a tím, popř. vydal monografii tu a tu. Max. 80 slov. Umístěte je prosím na konec, ať usnadníte práci grafikovi. 
· klíčová slova 
· Poznámky budou umístěny pod čarou a číslovány v rámci každého článku průběžně, na konci každého textu bude souborná bibliografie (to je nutné, aby celá kniha mohla být uznána jako „kolektivní monografie“), v níž budou uvedeny všechny citované i parafrázované zdroje (včetně filmů), a to abecedně podle jmen autorů (u filmů režisérů), ale jen ty citované a parafrázované.
· Citace:
V textu budou přímé citace normálním písmem (tedy NIKOLI kurzívou, pokud ovšem kurzívu nepoužívá původní autor) s uvozovkami, případné vynechávky pouze tři tečky, mezera, tj. „…“ bez závorek. Citace delší než pět řádků uvádějte blokově. V takovém případě je před blokovou citací vynechaný řádek, za ní také a citace ani nezačíná, ani nekončí uvozovkami.
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